

かずさ水道広域連合企業団公告

設計図書等の一部訂正について

令和2年5月11日付けで公告した制限付き一般競争入札（事後審査型）について、次のとおり設計図書等の内容を一部訂正します。

令和2年5月13日

かずさ水道広域連合企業団

広域連合企業長 渡 辺 芳 邦

1 設計図書等の内容を一部訂正する制限付き一般競争入札

(1) 委託業務名 木更津市配水管改良（その1）工事実施設計業務委託

(2) 業務委託箇所 木更津市東太田2丁目地先外1箇所

2 訂正の内容

縦覧設計図書等のうち、仕様書等（設計書）1ページ、3ページ及び5ページ記載の業務委託名について「木更津市配水管改良（その1）工事実施設計委託」を「木更津市配水管改良（その1）工事実施設計業務委託」に訂正する。